



Следственное управление обращает внимание граждан на участвовавшие случаи гибели людей в результате пожаров



За период с начала октября 2023 года по сегодняшний день следователями регионального СК проведено 10 процессуальных проверок, связанных с гибелью людей при пожаре.

Многие жители Тульской области в холодное время года отапливают свои жилища с помощью различных отопительных приборов. Однако мало кто задумывается о том, что нарушение правил эксплуатации электрооборудования, неисправность данного оборудования, небрежное или невнимательное отношение могут спровоцировать пожар в доме.

Следственное управление СК России по Тульской области напоминает гражданам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности: проверяйте техническую исправность отопительных и иных электроприборов в доме; не включайте в сеть одновременно несколько электроприборов; не оставляйте включенную технику без присмотра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Кроме того, настоятельно рекомендуем не пользоваться открытыми источниками огня в состоянии опьянения! Не курите дома! Глеющего окурка хватит для того, чтобы произошло серьезное возгорание, которое уничтожит Ваше имущество и может быть опасным для Вашей жизни и жизни Ваших близких!

В случае возникновения пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону «112» или «01».

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1839719>